



Газета  
выходит  
с 1 ноября 1931 г.

# Кновай ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

25 (8557) суббота, 3 марта 2001 года

## 5 марта -- Курбан-байрам

Уважаемые мусульмане,  
жители нашего района!

5 марта весь мусульманский мир отмечает один из великих праздников -- Курбан-байрам! День всеобщего добра и милосердия, любви и благородства, очищения и примирения. Этот праздник пробуждает в душе каждого из нас веру в торжество добра и мира, надежду в прекрасное будущее, побуждает к благим действиям, к уваже-

нию старшего поколения, почтению наших отцов и матерей, укрепляет идею духовно-нравственного возрождения общества.

От всей души поздравляю вас с праздником!

Желаю всем крепкого здоровья, доброты, душевного тепла, терпения и взаимопонимания, чистых помыслов и светлых идей, счастья, благополучия в каждой семье, успехов и удач в ваших добрых делах во благо процветания родного Башкортостана.

С наилучшими пожеланиями Ф.Казакбаев,  
глава администрации района.

## Пора ремонтная С подготовкой техники нужно спешить

Завершился февраль, по календарю уже наступила весна. Всего месяца полтора отделяют землемельцев от того дня, когда нужно выезжать на поля, обрабатывать землю, сеять хлеб... Готовы ли они к этому? Интересуясь, мы побывали во всех отделениях совхоза «Хайбуллинский», заглянули в мастерские, машинные дворы.

На первый взгляд, в совхозе наложен неплохой ремонтный конвейер, люди работают с настроением, повсеместно в мастерских механизаторы, слесари и мотористы заняты своим делом. За каждым трактором, агрегатом закреплены механизаторы (а их всего 94 человека), определены ответственные за выполнение полевых агротехнических мероприятий.

Однако беспокоит то, что по данным инженерной службы из 84 имеющихся тракторов различных модификаций, исправны пока 51, в том числе в Центральном отделении из 33 на ходу только 15, Комсомольском -- из 29 исправны только 14. Если полностью подготовлены борьбы (всего 27 агрега-

тов), средства технической помощи, сварочные агрегаты, то из 15 агрегатов культиваторов исправны 9, на остальные пока не достает стоеч и лапок, из 24 сеялочных агрегатов исправны 13, причем, стерневые сеялки также требуют замены высевающих лапок. Учитывая, что в прошлом году в хозяйстве большая часть пашни осталась невспаханной, нагрузка на стерневые сеялки будет соответственно, высокой. Должно беспокоить и то, что из девяти тракторов К-700 исправны только четыре, из девяти Т-150К -- четыре, из 26 ДТ-75 -- семь, из 20 МТЗ -- только 12.

Проверка хода ремонта и состояния техники в отделениях показывает, что с ремонтом надо торопиться, иначе можно и не успеть. В центральной ремонтной мастерской, например, разобрали и ремонтируют четыре коробки передач тракторов К-700. Но после ремонта обкатывать их придется в РТП, что займет немало времени. Кроме того, в ЦРМ находится в ремонте восемь тракторов, в том числе и два «Киров-

ца», пять двигателей разных марок. Для отдельных из них не хватает нужных деталей. В тракторном гараже ожидает ремонта К-700, требуется замена поршневых групп. В Целинном отделении также в ожидании ремонта простоявает в снегу трактор Т-4, во дворе у механизатора -- Т-150 (нет трубокомпрессора).

Есть некоторые проблемы с ремонтом в Исянгильдинском отделении: в мастерской отключено электричество, не работают станки, кузница, в помещении холодно. В отделении оба трактора К-700 исправны, однако с одного из них украли клапанную крышку, у обоих нет аккумуляторов, требуется замена шин. Та же для исправного трактора Т-4 нет головки блока, для Т-150 К-- вала отбора мощности, для Т-40 -- головки цилиндров. То есть, задержка только из-за запчастей.

И в Абдулнасыровском отделении в мастерской нет электричества, но двигатели от трех гусеничных тракторов ДТ-75 ремонтируются в РТП и ЦРМ. У себя же механизаторы разобрали только трактор ЮМЗ-6, запчасти для которого имеются.

В отличие от двух предыдущих, механизаторы Комсомольского отделения не страдают без электричества, но и объем ремонта здесь

предстоит сделать больший, так как имеется 29 тракторов. Пока же исправными считаются только 14 единиц. Двигатели двух гусеничных тракторов ДТ-75 ремонтируются в РТП, на стадии завершения. Тревожит то, что в отделении неисправен ни один трактор К-700: один из них требует капитального ремонта двигателя, два стоят в снегу без коробок передач (ремонтируются в ЦРМ). Еще два трактора Т-150К требуют замены поршневых групп. Много неисправных колесных тракторов. Так, для тракторов МТЗ нет запчастей для муфты сцепления, радиаторов, а для Т-40 -- поршневые группы, много колесных требуют замены шин.

Таким образом, можно отметить, что для ускорения ремонта техники в совхозе требуется разворотливость инженерно-технической службы в части обеспечения необходимыми запчастями, использования базы ремонтно-технического предприятия. Времени остается очень мало, надо спешить, чтобы успеть к началу сезона полевых работ подготовить всю необходимую технику.

Ф.Акбалин,  
инженер управления сельского хозяйства;  
Р.Имангулов,  
сотрудник редакции.

## Диктует

### Привычное дело -- разводить уток, гусей



за "Бузавлыкский", руководит которой уже несколько последних лет Ахмет Мутаев. В прошлом году реализованные рабочим совхоза и населению на сторону дали 29 центнеров привеса. Сейчас здесь содержится 760 гусей, за которыми Ахмет присматривает в эти зимние дни

сам. Он и кормит их, и охраняет, так как живет здесь же при птицеферме, а добираться сюда от центральной усадьбы хозяйства по глубокому снегу можно лишь только на лошади. Сейчас Ахмет также готовится к весне. Практически, готов к работе инкубатора. Не мешало бы приобрести еще два небольших электродвигателя.

Пробовали на птицеферме заняться и разведением кур. Для этой цели построили даже специальное помещение. Закупили на стороне несколько сот цыплят. К сожалению, дело не пошло. То ли знаний для них развода не хватило, то ли курам не по душе пришли местные условия, но вынуждены были их реализовать. Решили больше не рисковать, а заниматься привычным делом -- разведением гусей и уток, благо рядом прекрасное озеро, где и

рыбы вдоволь. В горячую пору есть у Ахмета Мутаева свои постоянные помощники. Одна из них Татьяна Ивановна Кузнецова. Работает на птицеферме третий год подряд, на зиму небольшой перерыв. Но и здесь не сидит дома, работает в совхозной столовой. Воспитывает троих детей, все учатся в школе и охотно помогают по хозяйству матери. Ведь надо присмотреть за коровой, двумя телятами, поросятами, покормить гусей, кур. А летом с неменьшей охотой помогают матери на птицеферме. Там хлопот в летнюю пору хоть отбавляй.

— Жить можно, если трудиться, — с улыбкой говорит Татьяна Ивановна.

В.Данилов.  
На снимке: птичница  
Т.И. Кузнецова.  
Фото И.Узбекова.

## Лучший работник горной промышленности

В Бурибаевском рудоуправлении Ислам Гумурзакович Бикбов начал свою трудовую деятельность водителем в автотранспортном цехе. В 1979 году перешел в Октябрьский подземный рудник. В течение четырнадцати лет трудился на очистном участке подземным проходчиком. Дисциплинированного, добросовестного Ислама Гумурзаковича назначают в 1994 году горным мастером, где работает на этой должности и по сей день. Пользуется в коллективе уважением. В поселке Бурибай его знают как хорошего



семьянина. По итогам производственной деятельности за 2000 год И.Г.Бикбов стал «Лучшим работником горной промышленности».

## Животноводство

### Продуктивность -- пути повышения

В последние годы в хозяйствах района все чаще поднимается проблема повышения продуктивности животноводства и вместе с ним и производства продукции ферм. Один из самых верных и даже необходимых путей для достижения этой цели является, в первую очередь, воспроизводство стада, улучшение породных качеств скота. Любой зоотехник с уверенностью скажет, что без эффективной племенной работы трудно добиться из года в год высоких надоев молока и привесов скота, увеличения поголовья за счет получения стабильного приплода.

Опыт многих районов Республики покаказывает, что наибольшую выгоду дает вне-

дрение искусственного осеменения коров и телок в хозяйствах, а также и в индивидуальном секторе. Применяют искусственное осеменение в ряде хозяйств и нашего района, но не все получают должную отдачу, и прежде всего из-за плохой организации дела.

В этом году распоряжением главы администрации района принято решение организовать во всех хозяйствах пункты искусственного осеменения с целью охвата не только маточного поголовья крупного рогатого скота общественного сектора, но также и индивидуального.

С внедрением искусственного осеменения будет достигнуто не

(Окончание на 2 стр.)

## Истины

«Женщина никогда не замечает того, что для нее делают. Но она всегда заметит, чего для нее не делают».

Ж.Куртедин.



3 марта  
восход солнца 8.01  
заход солнца 18.56  
долгота дня 10.55

4 марта  
восход солнца 7.59  
заход солнца 18.58  
долгота дня 10.59

**Новости****Башкортостан****Одобрена Концепция реформирования АПК**

23 февраля Кабинет Министров РБ своим постановлением 39 одобрил Концепцию реформирования агропромышленного комплекса Республики Башкортостан на 2001–2005 годы.

Положения документа нацелены на адаптацию сельхозпроизводителей республики к рыночным условиям, дальнейшее развитие различных форм хозяйствования, создание действующей рыночной инфраструктуры.

**Чешские дипломаты и бизнесмены знакомятся с Башкортостаном**

В Башкортостан прибыла с визитом делегация Посольства Чешской Республики. Ее возглавляет Чрезвычайный и Полномочный Посол Чешской Республики в Российской Федерации господин Ярослав Башта. Цель визита – знакомство с общественно-политическим и социально-экономическим положением в Республике Башкортостан.

**ЭКЗАМЕНЫ – В УФЕ, УЧЕБА – В МОСКВЕ**

На днях в Российском университете дружбы народов (РУДН) прошла традиционная встреча с представителями субъектов Российской Федерации, где обсуждались вопросы целевого приема студентов из регионов на 2001–2002 учебный год.

РУДН – один из немногих московских вузов, проводящих подобную практику. Суммы, выплачиваемые регионами за обучение будущих специалистов, – небольшие, скорее символические. При этом абитуриенту не нужно ехать в далекую Москву, на что сегодня необходимы немалые деньги, – пройти тестирование можно в родном городе.

Из Башкортостана в университете обучается 34 студента, многие из которых поступили туда по целевому набору. Учащиеся РУДН являются в Москве для своих земляков-студентов неким активным ядром, вокруг которого собираются ребята из других вузов.

**Ишимбайские носки вся Россия знает**

В прошлом году торговля получила 10 миллионов 759 тысяч пар чулочно-носочных изделий ишимбайской фабрики. Продукция закрытого акционерного общества пользовалась спросом во всех городах и районах республики, а также 60 регионах России.

(«Республика Башкортостан»)

Следующий номер газеты выйдет 7 марта.

**Продуктивность – пути повышения**

(Начало на 1 стр.)

только улучшение генетического потенциала стада, но и решаться другая проблема, имеющая место в хозяйствах района. Это предупреждение заразных болезней животных, передающихся половым путем: лейкоз, бруцеллез, лептоспироз, трихомоноз, вибриоз и т.д.

Поэтому сегодня в районе ведется целенаправленная работа по широкому внедрению искусственного осеменения, получение от этого мероприятия должно отдачи. На сегодня имеются 25 пунктов в крупных населенных пунктах района, планируется открыть еще пять, для чего выделены средства и приобретается необходимое оборудование, подобраны и обучены техники-осеменаторы, готовятся отдельные помещения. В этих пунктах будет производиться и осеменение коров индивидуального сектора, правда, оплата будет за счет владельцев. Кроме того, для осеменения частного скота

при поддержке районной администрации открыты пункты в селе Акъяр, поселках Бурбай и Уфимский. Словом, для полного охвата скота планируется во всех центральных усадьбах хозяйств иметь действующие пункты искусственного осеменения.

Говорить о каких-то результатах пока еще рано и, кстати сказать, зарплата техников-осеменаторов будет зависеть от конечного итога. Предстоит еще наладить необходимый учет в каждом пункте осеменения, график поставки семени и т.д.

Побывав на фермах колхоза «Красный доброволец», приходишь к выводу: работа только на стадии начала. На Федоровской ферме пункт искусственного осеменения оборудован уже давно, но техник-осеменатор Светлана Мартынова начала работать только с середины января, после окончания учебы в Зилаирском сельхозтехникуме. Но с начала года она успела осеменить 34 коровы. По настроению Светланы можно было

понять, что условия есть и работать можно. Главное, чтобы и руководство хозяйства, специалисты, да и сами животноводы оказывали технику-осеменатору необходимую помощь.

К сожалению, нет пока пункта искусственного осеменения на Абубакировской ферме колхоза. Но уже сегодня решается вопрос обеспечения необходимым оборудованием, подобрано помещение. Остается найти добросовестного техника-осеменатора.

В КСП «Красное знамя» также до этого вообще не было пунктов искусственного осеменения, однако работа сдвинулась и здесь. В настоящее время на Антингансской ферме начали осенять коров два техника-осеменатора, прошедшие курс обучения. Для организации пункта в Янтышевской ферме потребуется необходимое оборудование.

Итак, работа по внедрению искусственного осеменения в хозяйствах и населенных пунктах начата. Остается надеяться, что со временем придет и опыт, и конечный результат. Во всяком случае, средства вложены и они должны окупиться сторицей.

Р.Галеев.

**Обсуждены насущные вопросы**

Состоялась очередная сессия Татыр-Узяксского сельсовета. Рассмотрены вопросы: «О бюджете сельсовета на 2001 год и исполнении бюджета за 2000 год», «Об упорядочении времени регистрации браков и сроков проведения свадебных торжеств на территории сельсовета», «Об освобождении от налогов по оплате за землю льготников согласно положения», «О самообложе-

нии». На сессии избраны новые составы комиссий сельсовета. В обсуждении вопросов приняли участие и выступили депутаты З.Р.Искужин, В.К. Соколов, З.С.Нарбутин, В.А.Сынгизов и другие.

По всем обсужденным вопросам принято соответствующее решение.

Г.Туркулов, управляющий делами Татыр-Узяксской сельской администрации.

Одной из обязанностей жильцов жилых помещений в домах государственного и муниципального жилищного фонда является внесение квартирной платы за проживание. Плата за пользование квартирой предусмотрена ст.15 Закона РФ «Об основах федеральной жилищной политики» от 24 декабря 1992 года, ст. 55 Жилищного кодекса РСФСР и ст.682 Гражданского кодекса РФ. Речь идет о не-приватизированных квартирах. Управляют этими домами Хайбуллинское муниципальное управление единого заказчика жилищно-коммунального хозяйства (Хайбуллинское МУ ДЕЗЖКХ). В приватизированных

квартирах предусмотрена плата за техническое обслуживание и ремонт квартир в размере квартплаты на основании постановления Кабинета Министров РБ № 152 от 15 июля 1998 года. Другой обязанностью жильцов приватизированных и неприватизированных квартир является плата за коммунальные услуги. Такая плата установлена ст.15 Закона РФ «Об основах федеральной жилищной политики», ст.57 Жилищного кодекса РСФСР. Следующей обязанно-

**ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМ УСЛУГ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ**

В связи с изменениями Правил оказания услуг почтовой связи с 01.01.2001 года, на основании статьи 98, в случае неисправности почтового ящика, влияющей на сохранность почтовых отправлений, корреспонденции в почтовый ящик не опускается. При этом корреспонденция выдается адресату на объекте почтовой связи.

Одновременно сообщаем, что согласно статьи 31 Федерального Закона о почтовой связи ремонт, замена или установка почтового ящика производится жилищно-эксплуатационной организацией, которая обслуживает Ваш дом.

А.Малимов,

начальник Акъярского РУФПС.

**Это надо знать****Долг платежом красен**

стю жильцов является своевременность внесения квартплаты и коммунальных услуг. Об обязанности своевременно вносить квартплату сказано в ст.678 ч.3 Гражданского кодекса РФ. Сроки внесения коммунальных услуг оговариваются также в договоре социального найма на основании ч.2 ст.57 Жилищного кодекса РСФСР. В наших условиях квартплата, плата за пользование газом, водой и канализацией вносятся в МУ ДЕЗЖКХ.. За пользование электрической энергией плата вносится Электросетям, тепловой энер-

гиией Теплосетям. За просрочку в уплате квартплаты и коммунальных услуг предусмотрена ответственность. Например, на основании ч.6 ст.15 Закона РФ «Об основах федеральной жилищной политики» предусмотрено выселение в судебном порядке, если жильцы не производят оплату за квартиру и коммунальные услуги в течение шести месяцев. Подводя итог написанному, надеемся на аккуратность исполнения нашими жильцами своих обязанностей по внесению платежей, предусмотренных законодательными актами РФ и РБ.

**Строеки из писем**

Письма, адресованные в редакцию газеты, достоверное до казательство тому, что газета нужна нашим читателям. Письма к нам поступают много, но опубликовать все на страницах газеты невозможно, так как в последнее время большинство материалов были посвящены на одну тематику. Поэтому мы решили привести отдельные выдержки из писем, в которых отражены суть и основная мысль автора.

метову, Г.Г.Мамбетову.

А.Билалова ученица 10<sup>а</sup> класса

Недавно в Янтышевской средней школе был проведен интересный по всем параметрам конкурс «Брат и я», который организовала учитель истории Л.У.Ятимов. В конкурсе участвовали 8-11 классов. Учащиеся бег в мешках, хоккей со шваброй отгадывание загадок. На соревнованиях победителями стали Рафи Искужин (старший) и Ильнуар Арланов (младший).

Хотелось бы выразить благодарность Лениру Уметбаеву з увлекательный вечер.

**ПРАЗДНИК ОТЦОВ**

В Мамбетовской школе прошел «Конференция отцов». Ф.Караева открыла праздник с докладом «Быть отцом – значит занимать высокую должность».

Затем силами учащихся был показан концертный номер «Песни в исполнении фольклорного ансамбля девушки, виртуозная игра на баяне И.Шарипова, ребята на курае, кубызе, танцевальные номера, выступление кружковцев аэробики надолго останутся в памяти зрителей.

Также были организованы состязания среди отцов, где выступил команда «Танкистов» и команда «Ракетчиков».

Вечер завершился песней в исполнении Мурадыма Карабаева посвященной отцам.

**Выставки детских рисунков**

которые малыши детского сада «Игигор» посвятили памяти отцов, были организованы во всех группах. Все дети представляют своих пап смелыми, сильными, а также трудолюбивыми и добрыми.

Дети средней группы с большим интересом участвовали в спортивной эстафете. Активное участие принимали их родители. А организовала все воспитательница Г.Я.Кунаева.

Оживленно прошел праздник подготовительных группах. Дети с большим интересом вовлекались в мир Кацаца Бессмертного. Они, спасая Городов, выполняли все казы Бабы-Яги, спасли Елену Прекрасную.

Праздники прошли весело. Дети и их родители, воспитатели остались довольны. Хотелось бы пожелать всем удачу и успехов.

**А.Аккускарова педагог-психолог**

гийей Теплосетям. За просрочку в уплате квартплаты и коммунальных услуг предусмотрена ответственность. Например, на основании ч.6 ст.15 Закона РФ «Об основах федеральной жилищной политики» предусмотрено выселение в судебном порядке, если жильцы не производят оплату за квартиру и коммунальные услуги в течение шести месяцев. Подводя итог написанному, надеемся на аккуратность исполнения нашими жильцами своих обязанностей по внесению платежей, предусмотренных законодательными актами РФ и РБ.

Б.Биктимеров, помощник прокурора района.

За последние годы большие изменения произошли в социально-экономической жизни района, активно идут строительство дорог, жилья, благоустраиваются населенные пункты, в дома пришел природный газ и многое другое. Не меньше внимания глава администрации уделяет строительству и возрождению мечетей, понимая, что существует на свете великая сила, дающая человеку жизненную стойкость, нравственную опору. У мусульман она называется Иман. Конечно, это прежде всего вера во всемогущего. Но Иман — это также духовная чистота, святость, милосердие, надежда на светлое будущее. Словом, понятие Иман объединяет все лучшее, что есть в человеке.

Строительство духовных зданий, обращение людей к исламу только лишь способствуют здоровлению общества.

— Радует то, что все больше людей обращаются

к нам, посещают мечеть не только в праздничные дни, — говорит имам Акъярской мечети Юлай-хазрат, — обращаются также с просьбой научить их писать, читать на арабском языке. До нового года здесь прошли обучения семь человек. Сегодня 12 человек занимаются днем. Они приехали из населенных пунктов Акташево, Янышево, Мамбетово, Сабырово, Бурибай, Степной и других. Вечером занимаются проживающие в селе Акъяр. Их человек восьмь.

— Отрадно, — продолжает Юлай-хазрат, — что с большим старанием учатся молодые люди: Салават Юнусов, Эльбрус Яхин, Асиля Ердинбекова. Исмагил олатай мне помогает. Знаете, когда-то он не



получил должного образования, а сегодня научился читать и писать. Фатих Мухамедьянович, глава администрации района, нас всегда поддерживает, спасибо ему. Обещал во время учебы выделить комнаты в гостинице. Пока такой необходимости не было.

После беседы с имамом Акъярской мечети поговорил и с шакир-

дами.

М.Г.Бикбулатов, пенсионер, проживает в с. Акъяр.

— Раньше мне часто приходилось выступать на сцене. Помню, как мои деды и бабушки пели байты, вагазы, а сегодня обидно, что забыты отдельные наши национальные обряды, ритуалы. После выхода на заслуженный отдых решил поучиться,

а книги написаны только на арабском языке... Узнал о курсах обучения, записался. Теперь я могу читать Коран, а в этой священной книге написаны столько полезного. Во время священного месяца Рамазан мы побывали в детском приюте, а после дети приходили к нам, в мечеть. Все это так прекрасно.

Ш.М.Акбулатова, проживает в с. Татыр-Узяк.

— Я проработала тридцать один год учительницей. Воспитала шестерых детей. Мать у меня была верующей. Желание научиться писать по-арабски, читать Коран, были моей мечтой, но как-то не хватало времени. Недавно, прочитав объявление в «районке», приехала в с. Акъяр и с удовольствием начала посещать занятия. В мечети тепло, светло, такая спокойная атмосфера. Очень мы благодарны Юлай-хазрату. Поэтому пользуясь случаем хотела бы сказать, что учиться ни-

когда не поздно. Приходите — не пожалеете.

З.Т.Муталова, проживает в д. Антиган.

— Оставив все хлопоты, решила учиться. Многие спрашивают — почему? Во-первых, отвечу, что приобрела душевное спокойствие. А когда спокойно в душе, то автоматически исчезают многие болезни. Изменилась моя жизнь, она стала более светлой и радостной.

На днях начнутся курсы для школьников. Они будут обучаться в субботу с 10.00 утра и с 17.00 часов. Верится, что будущем посещающих Акъярскую мечеть, мечети в других населенных пунктах, будет еще больше.

Хочется напомнить слова одного мудреца, который метко сказал: «Куда доходит проповедь, оттуда и черт бежит», т.е. где вера, там и мораль. Ислам, как и другие религии, способствует оздоровлению общества.

Ислам Узбеков.  
Фото автора.

09.15 "Санта-Барбара". Серия  
10.15 "Курбан-байрам". Прямая трансляция из Уфимской соборной мечети "Ляля-Тюльпан"  
11.00 Вести  
11.30 Праздник Курбан-байрам. Трансляция из московской соборной мечети  
13.30 Дневной экран. «Новая Старая квартира»  
14.00 Вести  
14.30 «Что хочет женщина» Ток-шоу  
15.00 «Луиза Фернанда». Т/с  
15.55 «Каламбур»  
16.25 «Простые истины» Т/с  
17.00 Вести  
17.30 Вечерний экран. «Тени исчезают в полдень»  
19.00 Фильмы для детей  
19.20 «Все мы бренны в этом мире». Музыкальная программа  
20.00 Вести  
20.30 «Сэнгелдэй»  
20.45 Служба новостей "Вatan" (на башк.яз.)  
21.00 "Человек века". Ленсона Куватова  
21.15 "Когда поет душа". Концерт коллективов художественной самодеятельности Уфимского района.  
22.00 "Вatan"  
22.25 "Дайра"  
22.35 М.Жванецкий "Простые вещи"  
23.00 Вести  
23.30 Местное время  
23.40 Подробности  
23.50 "Дежурная часть"  
24.00 "Пепел и алмаз". Фильм  
01.45 "И дальше века..." Документальная программа НТВ

21.00 Сегодн  
22.00 "Лунатики". Мистический триллер  
23.40 Взгляд  
30.25 Ночные новости  
30.40 Серий "Человек иного мира"  
31.30 (Окончание передач) БТВ+РТР  
06.00 Вести  
06.15 "Манузла"  
06.50 Местное время  
07.15 Семейные новости  
07.25 "Телепузики". Программа для детей  
07.50 Семейные новости  
08.00 Вести  
08.30 "Москва-Минск"  
08.45 "Православный календарь"  
08.50 Местное время. "Дежурная часть"  
09.00 Вести  
09.15 "Воздушные замки". Серия  
10.15 "Кто хочет стать миллионером?"  
11.15 Пока все дома  
11.45 История одного шедевра  
12.00 Новости  
12.15 "Добрый день"  
13.15 "Хозяйка детского дома". 2-я серия  
15.00 Новости  
15.20 Царь горы  
15.45 ...До шестнадцати стар-

ше.  
20.00 Вести  
20.30 "Сэнгелдэй"  
20.45 Служба новостей "Вatan" (на башк.яз.)  
21.05 Материнская слава  
21.30 «Лицом к покупателю». Прямой эфир  
22.00 Служба новостей "Vatan" (на русск.яз.)  
22.25 "Дайра"  
22.35 Песни на стихи Дины Талхиной  
23.00 Вести.  
23.30 "Мир сегодня"  
23.40 Подробности  
23.50 "Дежурная часть"  
24.00 Мужчина и женщина  
00.50 Последний сеанс. "Леди

16.45 Веселые истории в журнале "Ералаш"  
16.55 "Воздушные замки". Серия  
18.00 Вечерние новости.  
18.25 "Все путешествия команды Кусто"  
19.00 Человек и закон.  
19.40 "Кто хочет стать миллионером?"  
20.45 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Время  
22.00 "Весна на Заречной улице". Мелодрама  
23.45 "Русский экстрим". "Джейс отыскает"  
00.15 Ночные новости  
00.35 "Полтерgeist-3". Фантастический сериал

БТВ+РТР  
06.00 Вести.  
06.15 "Манузла"  
06.50 Местное время  
07.00 "Селэм"  
08.00 Вести  
08.30 "Утро с Аргументами и фактами"  
08.35 "Гномы и Горный король". Мультфильм.  
08.45 "Православный календарь"

08.50 Местное время. "Дежурная часть"  
09.00 Вести  
09.15 Фильм "Восьмое марта"  
11.00 Вести  
11.30 "Санта-Барбара"  
12.30 "Селеста"  
13.30 "Новая Старая квартира"  
14.00 Вести.  
14.30 "Что хочет женщина". Ток-шоу

15.00 "Луиза Фернанда". Т/с  
15.55 "Планета КВН"  
16.25 "Простые истины"  
17.00 Вести.

17.30 Мультсериал "Том и Джери"  
17.40 Вечерний экран. "Тени исчезают в полдень"  
19.00 "Между нами"  
19.30 "Точки над I"  
20.00 Вести.  
20.30 "Сэнгелдэй"

20.45 Служба новостей "Vatan" (на башк.яз.)  
21.05 "Ендешем". Программа на чуваш. языке

21.30 "Наше время". Программа для молодежи  
22.00 Служба новостей "Vatan" (на русск.яз.)  
22.25 "Дайра"

22.35 "Башкар йыры". Праздничный выпуск  
23.25 "Театр+ТВ". Вспоминает А.Миронова. Капустин

01.30 "Дежурная часть"  
01.40 "Русское лото". Всероссийская лотерея  
01.55 Горячая десятка

НТВ  
21.00 Сегодн  
21.30 Герой дня  
21.55 "Любовник леди Чаттерлей"

23.10 Премьера НТВ. "Любовник леди Чаттерлей"  
Фильм. "Женщин обижать не рекомендуется"

01.00 Кабачок "13 стульев". 35 лет спустя  
02.50 Мир кино. Фильм "Женщина+женщина"

## Дарите женщинам цветы!

Район в широком ассортименте предлагает ювелирные изделия и живые цветы.  
Посетите "Универмаг"!  
Супер - предложение к 8 марта!

стический сериал (США)  
БТВ+РТР  
06.00 Вести  
06.15 "Манузла"  
06.50 Местное время  
07.00 "Селэм"  
08.00 Вести  
08.15 "Утро с Аргументами и фактами"  
08.35 "Умная собачка Соня". Мультфильм  
08.45 "Православный календарь"  
08.50 "Дежурная часть"  
09.00 Вести  
09.15 "Люкнутые". Комедия  
11.00 Вести.  
11.30 "Санта-Барбара"  
12.30 "Селеста".  
13.30 "Новая Старая квартира"  
14.00 Вести  
14.30 "Что хочет женщина". Ток-шоу  
15.00 "Луиза Фернанда" Т/с  
15.55 Сам себе режиссер  
16.25 "Простые истины"  
17.00 Вести.  
17.30 "Том и Джери"  
17.40 Вечерний экран. "Тени исчезают в полдень"  
19.00 "Мы из страны детства"  
19.30 "Светлый очаг"

в озере" (США)  
НТВ  
21.00 Сегодн  
21.30 Герой дня  
21.55 "Любовник леди Чаттерлей"  
23.05 Телевизор. "О, счастливчик!"  
00.00 Сегодн  
00.35 Футбол. Лига чемпионов  
02.50 Прогноз погоды  
Среда, 7 марта  
ОРТ  
06.00 "Доброе утро"  
09.00 Новости.  
09.15 "Восьмое марта"  
11.00 Вести  
11.30 "Санта-Барбара"  
12.30 "Селеста"  
13.30 "Новая Старая квартира"  
14.00 Вести.  
14.30 "Что хочет женщина". Ток-шоу  
15.00 "Луиза Фернанда". Т/с  
15.55 "Планета КВН"  
16.25 "Простые истины"  
17.00 Вести.  
17.30 Мультсериал "Том и Джери"  
17.40 Вечерний экран. "Тени исчезают в полдень"  
19.00 "Между нами"  
19.30 "Точки над I"  
20.00 Вести.  
20.30 "Сэнгелдэй"  
20.45 Служба новостей "Vatan" (на башк.яз.)  
21.05 "Ендешем". Программа на чуваш. языке  
21.30 "Наше время". Программа для молодежи  
22.00 Служба новостей "Vatan" (на русск.яз.)  
22.25 "Дайра"  
22.35 "Башкар йыры". Праздничный выпуск  
23.25 "Театр+ТВ". Вспоминает А.Миронова. Капустин

01.30 "Дежурная часть"  
01.40 "Русское лото". Всероссийская лотерея  
01.55 Горячая десятка

НТВ  
21.00 Сегодн  
21.30 Герой дня  
21.55 "Любовник леди Чаттерлей"

23.10 Премьера НТВ. "Любовник леди Чаттерлей"  
Фильм. "Женщин обижать не рекомендуется"

01.00 Кабачок "13 стульев". 35 лет спустя  
02.50 Мир кино. Фильм "Женщина+женщина"

*Поздравляем!*

Поздравляем всех мусульман поселка с священным праздником исламской религии – Курбан-Байрам!

Этот праздник призывает к миру и соединению, к уважению и почитанию пожилых, он сближает людей, способствует возрождению национальной культуры, лучших традиций и обычая нашего народа.

В этот праздничный день желаем всем благополучия и мира, доброго здоровья и успехов.

Будьте внимательны, отзывчивы друг к другу, берегите своих близких.

Пусть сбудутся ваши заветные мечты, а благосостояние, радость и успех живут в каждом доме.

Суважением коллектива Бурибаевской поселковой администрации.

Нашу дорогую маму, бабушку, прабабушку Хасби Далхонну Ахбулатову-Каримову с 80-летием, жену, doch, сестру Дилю Васильевну Кутлубаеву с 20-летием, сестру Алсу Ахметовну Каримову, племянницу Альберту Садыковичу Гайнуллину с днем рождения, брата Фарита Билаловича Каримова с 60-летием. Любой юбилей – это чутоньку грустно.

Ведь это из жизни уходят года.

Но если года эти прожиты честно,

Не надо об этом жалеть никогда.

Пусть что хочется – то и сбудется,

Что не падится – позабудется.

Все хорошее вдвое множится.

И удачно все в жизни сложится.

С наилучшими пожеланиями Туальбаевы, Кутлубаева, Ульябаевы.

дорогую сестру Марзию Мавледдиновну Харрасову с 50-летием, сноху Гульнару Закирьяновну Нураеву с 30-летием.

Желаем много радости и света, чтобы жизнь улыбами была полна, счастья, радости и благ на долгие годы.

Сестра Рашида, свекровь.

дорогую Марьям Ишбуловну Юнусову (п. Садовый) с днем рождения, дочерей Гульфию, Ляйсан с Международным женским днем.

Марьям, пусть счастье к тебе приходит с розовым рассветом, пусть твои море мечты никогда не засыхают и все твои желания исполняются.

Родители, сестры, братья, зять, сноха.

дорогую маму, тещу и бабушку Гильминну Ахмедянну Олимбетову с 60-летним юбилеем.

Желаем тебе крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, долголетия, всех человеческих благ.

Прекрасный возраст – 60. Прожить его не так-то просто.

В кругу семьи, среди друзей.

Желаем встретить 90.

Дети, зять, внук.

дорогую маму Нурию Сагиталевну Ярмухаметову с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, счастья. Живи долго, не болей, будь всегда рядом с нами.

С днем рождения поздравляем.

И желаем всей душой. Много счастья и здоровья,

С днем рождения тебя поздравляем.  
Счастья в жизни желаем, добра.  
Родители, брат, сноха, Рафис, Лилия.

дорогого мужа, отца Даниса Насибулловича Назарова (п. Татыр-Узяк) с 55-летним юбилеем.

Желаем долгой, счастливой жизни и крепкого здоровья. Мы сегодня тебя поздравляем.

Дарим все лучшее слова. Крепкого здоровья желаем, Счастья, благ на долгие годы.

Жена, дети.

дорогую сноху, тетю Гулию Ишбулдовну Туальбаеву (с. Подольск) и любимого внука, сына, племянника Тимура с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, Удачи везде и во всем. Семейного счастья и благополучия.

Чтоб всегда под счастливой звездой  
Вас судьба по дороге вела,  
В доме, чтоб полноводной рекой,

Жизнь спокойно и мирно текла.

С добрыми пожеланиями от имени родных, близких Фирзуза Туальбаева.

Кускильдины.  
д. Абишево.

дорогую сестру Марзию Ишбулдовну Кускильдины с 60-летием.

От всей души желаем тебе здоровья, бодрости и всего самого наилучшего.

Жена, сын, сноха, внуки.

дорогого зятя Зайнуллу Гайзулловича Халилова с 50-летием.

Желаем здравствовать 100 лет.

Не знать невзгод, утрат, несчастья.

Пусть никогда не будет бед.

Пусть будет радость, мир и счастье.

С наилучшими пожеланиями Гафур, Элизава, Эльвира Рахматуллины, сватья Ярмухаметовых.

дорогого Зайнуллу Гайзулловича Халилова с 50-летним юбилеем.

Желаем здравствовать 100 лет.

Не знать невзгод, утрат, несчастья.

Пусть никогда не будет бед.

Пусть будет радость, мир и счастье.

С наилучшими пожеланиями Гафур, Элизава, Эльвира Рахматуллины, сватья Ярмухаметовых.

дорогого зятя Зайнуллу Гайзулловича Халилова с 50-летием.

Желаем здравствовать 100 лет.

Не знать невзгод, утрат, несчастья.

Пусть никогда не будет бед.

Пусть будет радость, мир и счастье.

С наилучшими пожеланиями Гафур, Элизава, Эльвира Рахматуллины, сватья Ярмухаметовых.

дорогую маму, тещу и бабушку Гильминну Ахмедянну Олимбетову с 60-летним юбилеем.

Желаем тебе крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, долголетия, всех человеческих благ.

Прекрасный возраст – 60. Прожить его не так-то просто.

В кругу семьи, среди друзей.

Желаем встретить 90.

Дети, зять, внук.

дорогую маму Нурию Сагиталевну Ярмухаметову с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, счастья. Живи долго, не болей, будь всегда рядом с нами.

С днем рождения поздравляем.

И желаем всей душой. Много счастья и здоровья,

здравлениями муж Виктор, сваха Хамида, зять Закир, дочь Наталья, внук Артем и внучка Алина.

с. Ивановка.

дорогого отца, дедушки Даниса Насибулловича Назарова с юбилеем.

Что пожелать тебе? Благословение?

Удачи?

От жизни каждый хочет

своего...

А мы тебе желаем просто

счастья,

Чтобы было понемногу, но

всего!

Дети Динар, Гульнар, внук Данир, внучка Алина. п. Татыр-Узяк.

дорогого Даниса Насибулловича Назарова с 55-летним юбилеем.

Пускай душа не знает холода.

Как ясный день, как сад в цвету.

Пусть будет сердце вечно

молода,

Добром венчая доброту!

Сватья Аспаевых Анвар, Тамара. п. Целинnyy.

Коллектив службы газового хозяйства Хайбуллинского района Сибайского ПГУ МГ ООО «Баштрансгаз» поздравляет своего юбиляра Рината Шамиславовича Кидрасова с 40-летием, а также работников, родившихся в марте – Розу Гатиятовну Юлдашбаеву, Асию Хакимовну Ишкильдину, Ильдара Мухамедьяровича Адельгильдина, Шафката Махмутовича Билалова, Ивана Ивановича Гындака, Руслана Рафаиловича Байгускарова с днем рождения.

Здоровы будьте и удачливы без меры,

Желаем вам успехов,

светлой веры.

И пусть вам путеводная звезда

Жизнь освещает ярко и

всегда!

любимую дочь, милую сестренку Гульсум Василевну Танаеву (с. Акъяр) с 35-летием.

Желаем крепкого здоровья, долгих и счастливых лет жизни, отличного настроения и всего самого наилучшего.

С искренними пожеланиями мама, брат Роберт, сноха Венера, племянник Ильмир, племянница Эльвина. с. Акъяр.

нашу милую, любимую, дородную жену, маму, бабушку, тещу, свекровь, сестру, золовку Зифу Сагитовну Хисматуллину с 60-летним юбилеем и Международным женским днем 8 марта.

Желаем доброго здоровья, долгих и счастливых лет жизни, удачу во всем, веселого настроения.

Мы хотим от душим пожелать Только радости, светлого счастья,

Огорчений и горя не знать.

Муж, сыновья Ильшат, Раиль, сноха Гульнара, внучка Гульнар, зять Айнур, дочь Рамиля, внучки Эльвира, Лилия Нураевы, брат Зуфар, сноха Райса Мамбетовы, с. Акъяр, Кармаскалы, г.г. Гай, Орск.

дорогую, любимую жену, сваху, тещу, мамочку и бабушку Галину Евгеньевну Сухову с 45-летием со дня рождения и празднику – 8 Марта.

В день рождения, день прекрасный

Мы желаем всей душой.

Исполнения всех желаний, Счастья, радости большой,

Чтоб здоровье крепким было, Вечно молодость цвела,

Чтобы старость не спешила И в сторонку отошла.

С самыми наилучшими поздравлениями

дорогого мужа, любимого отца, доброго дедушки Булат Габитовича Габдуллина с 55-летним юбилеем.

Желаем счастья в этот день,

Тепла от всех, кто будет рядом,

Улыбок нежных на лице И солнечных лучей в награду.

Жена, дочери, зять, внучки Гульдар, Гульсум, п. Бурибай, г. Сибай.

## Объявления

В здании Универмага (2 этаж) открыт книжный отдел. В продаже имеются художественная литература, учебники, пособия для учителей, сканворды, канцелярские товары и т.д.

Принимаются заказы на учебники.

Свидетельство серия Г-Х 1086. Выдано администрацией района.

## Продается

дом с надворными постройками в д. Акназарово, можно на вывоз. Цена договорная. Телефон: 2-37-37.

## Куплю

швейную машинку «Зингер» (можно на запчасти). Тел. 2-10-60.

Всего один день – 7 марта на территории рынка с. Акъяр Брянская фабрика «Сурожанка» проводит распродажу женских драповых зимних и демисезонных пальто всех размеров. Цена от 1550 до 2500 руб.

Свидетельство № 140, выдано 16.01.98г. администрацией Сурожа Брянской области.

## Вспомним

3 марта исполняется 10 лет, как нет с нами близкого и любимого человека Каимова Ахмета Шаяхметовича. Он был отзывчивым и добрым, мы его никогда не забываем. Нам его не хватает, мы очень скучаем по нему. Вспомните его в этот день все кто знал и уважал. Пусть земля будет ему



пухом.

Жена, дети, внуки, правнуки.

Выражаем глубокое соболезнование Аккускаровой Галие Курмановне, родным и близким по поводу кончины

## отца

и разделяем горечь утраты.

## Одноклассники и подруги.

Коллектив Госсеминспекции района выражает глубокое соболезнование работнице Кудабаевой Р.З. по поводу кончины матери

## матери

и разделяет горечь невосполнимой утраты.